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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMK TI Bali Global Badung

Mata Pelajaran : Komputer dan Jaringan Dasar

Kelas /Semester X1

Materi : K3LH

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (3 jp x 45 menit)

Alat/Media : Google drive dan classrom, Video, WA, Meet room , Ppt, Schoology.com

Tujuan Pembelajaran
1. Melalui materi K3LH diharapkan peserta didik mampu Menjelaskan prinsip K3LH
2. Melalui materi K3LH diharapkan peserta didik mampu Menentukan prosedur K3LH
3. Melalui materi K3LH diharapkan peserta didik mampu Mengikuti prosedur K3LH
4. Melalui materi K3LH diharapkan peserta didik mampu Mengimplementasikan K3LH

Kegiatan Pembelajaran
A. Pendahuluan penyampaian perkenalan dikelas
1. Siswa menjawab sapaan guru, berdoa dan mengordinasikan diri siap belajar dan Guru dan siswa bersama-sama
menyanyikan lagu Indonesia Raya
2. Guru dan siswa bertanya jawab berkaitan dengan identitas diri yang dibutuhkan sebagai warga negara yang baik
dan Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan penjelasan tentang manfaat menguasai materi
pembelajaran
3. Guru menyampaikan pokok-pokok/cakupan materi pembelajaran serta menyampaikan materi berupa video dan
absen secara online
4. Guru menyampaikan tata cara mendownload materi secara online Dan memberikan group melalaui WhatsApp
untuk berkomonikasi
B. Inti penyampaian dikelas
1. Mengidentifikasi dan merumuskan masalah tentang K3LH
2. Mendiskusikan masalah tentang K3LH
3. Mengeksplorasi data tentang K3LH
4. Mengolah data tentang K3LH
5. Mengkomunikasikan tentang K3LH
C. Kegiatan Penutup
1. Siswa menyimpulkan materi pembelajaran yang telah di pelajari
2. Siswa merefleksikan penguasaan materi yang telah dipelajari dengan membuat catatan penguasaan
materi
3. Siswa mengerjakan evaluasi
4. Siswa menyepakati tugas yang harus dilakukan berkaitan dengan kebutuhan dan spesifikasi dalam
membangun jaringan komputer
5. Siswa menyanyikan lagu daerah, berdoa.

PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan : pekerjaan siswa yang dikirim melalui schoology dan google classrom
Penilaian Keterampilan : Observasi selama kegiatan berlangsung

Mengetahui, Badung, 5 Juli 2020
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